
Выписка

из протокола заседания комиссии Управления Федеральной
антимонопольной службы по Орловской области

по рассмотрению дела № 057/07/3-34/2023

 

08.02.2023                                                                                                                       
г. Орёл

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Орловской
области по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее
– Закона «О защите конкуренции»), в составе: <...> (далее – Комиссия)
посредством интернет-видеоконференции с использованием сервиса
видеоконференций TrueConf,

при участии представителя заказчика – ГУП ОО «Дорожная служба» (далее –
Заказчик) <...>,

в отсутствие представителей заявителя – ООО ЧОП «Легрин» (далее –
Заявитель), надлежащим образом уведомленного о дате, месте и времени
рассмотрения дела,

рассмотрев жалобу Заявителя (далее – Жалоба) на действия Заказчика при
организации закупки услуг охраны путем проведения конкурентного отбора
(на сайте http://zakupki.gov.ru извещение № 32312056294, далее –
Конкурентный отбор), в целях получения дополнительной информации, в
соответствии с частью 14.1 статьи 18.1 Закона «О защите конкуренции»,
приняла решение о продлении срока принятия решения по Жалобе до 14
часов 00 минут 17 февраля 2023 года.

В соответствии с частью 15.2 статьи 18.1 Закона «О защите конкуренции»
лицам, участвующим в рассмотрении дела № 057/07/3-34/2023, необходимо в
срок до 15.02.2023 представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Орловской области следующие сведения и
информацию:

1. ООО ЧОП «Легрин»:

1.1. привести нормативное обоснование доводов жалобы с указанием
конкретных норм действующего законодательства, которые, по мнению
ООО ЧОП «Легрин», были нарушены Заказчиком путем включения в
документацию о Конкурентном отборе требований к участникам
Конкурентного отбора о наличии лицензии МЧС и нахождении оружейной



комнаты на территории Орловской области;

1.2. уточнить каким образом вышеуказанные действия Заказчика нарушают
права и законные интересы ООО ЧОП «Легрин»;

1.3. сообщить зарегистрировано ли ООО ЧОП «Легрин» в единой
информационной системе в сфере закупок (https://zakupki.gov.ru) и на
электронной площадке ООО «РТС-ТЕНДЕР» (www.rts-tender.ru) с указанием
даты регистрации и приложением соответствующих доказательств.

2. ГУП ОО «Дорожная служба» уточнить позицию (с приведением
нормативного обоснования и ссылкой на нормы действующего
законодательства) относительно требований к участникам Конкурентного
отбора, а именно:

2.1. какая лицензия МЧС должна быть у участников Конкурентного отбора (с
указанием ее наименования, а также положений документации о
Конкурентном отборе, из которых это следует)?

2.2. для каких целей участнику Конкурентного отбора необходима такая
лицензия?

2.3. каким образом наличие/отсутствие такой лицензии влияет на
возможность оказания услуг охраны, в том числе на возможность
эксплуатации средств обеспечения пожарной безопасности?

2.4. в техническом задании (приложение № 2 к документации о Конкурентном
отборе) указано:

Наличие оружия у сотрудников охраны Нет

При этом к участникам Конкурентного отбора предъявляется требование о
нахождении оружейной комнаты на территории Орловской области, в связи
с чем необходимо сообщить основания установления такого требования при
отсутствии у сотрудников охраны оружия.

3. Лица, участвующие в рассмотрении дела № 057/07/3-34/2023 вправе
представить дополнительные документы и сведения (в случае наличия и
необходимости), подтверждающие заявляемые доводы, в том числе,
существующую судебную практику (в случае наличия) по существу
рассматриваемого дела.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                                      <...>



 

Члены Комиссии:                                                                                                 <...>
                                                                                   

                                                                                                                               <...>

                                                                                                                                 

 

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях - непредставление или несвоевременное представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, либо представление заведомо
недостоверных сведений - влечет наложение административного штрафа  на граждан в размере от
одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до
пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.


